

# Elektronika a biztonságért

**VAGYONVÉDELEM** Minőséget, megbízhatóságot, szakértelmet, tizenöt évnyi tapasztalatot kínál az OKTEL Kft. sikeres csapata

A sikert nem adják ingyen, megtapasztalták ezt a tizenöt éve alakult szekszárdi OKTEL Kft. vezetői is. A kitartás, az igényesség, a folyamatos szakmai fejlődés és a sok-sok munka azonban meghozta az eredményt, a sikert. Ma az OKTEL Kft. meghatározó cég Tolna megyében az elektronikus vagyonvédelem területén.

- A csapatmunka a legfontosabb a cég sikeres működésében - mondta Árki László ügyvezető igazgató. - Büszke vagyok arra, hogy ilyen kollektívával dolgozhatom együtt, ez a harmincfős szakembergárda az OKTEL Kft. legnagyobb értéke. A felsőfokú végzettségűek aránya meghaladja nálunk a negyven százalékot.

Hozzáteszem, kemény a verseny, nagyon sok cég működik a megyén belül is hasonló profillal. Mi azonban nem árban akarunk versenyezni, nem a legolcsóbbak, hanem a legjobbak akarunk lenni. A jelek szerint a potenciális megrendelők egyre inkább ráébrednek, hogy hosszú távon jobban járnak, ha megbízható műszaki és gazdasági háttérű céget választanak. Egyre több a hozzánk ragaszkodó, visszatérő ügyfél, ma már hatvan százalék körüli az arányuk. Mi már 1998-ban bevezettük az ISO



Videorendszer számítógépes programozását végzik az OKTEL Kft. műhelyében (balról jobbra) Dürvänger Károly, Horváth György és Végh Gábor

9001 minőségbiztosítási rendszert, de munkánk elismerését jelzi az is, hogy a Paksi Atomerőmű Rt. minősített beszállítói vagyunk.

- Bár az OKTEL Kft.-t jobbra vagyonvédelmi cégeként ismerik

val, kaputechnikával, áruvédelmi eszközökkel, egyedi műszerek gyártásával, elektronikus mérőműszerek, valamint telefon- és irodatechnikai berendezések értékesítésével is.

A fő profil tehát az elektronikus rendszerek tervezése, telepítése, üzemeltetése. Több mint 3000 ilyen rendszert telepítettünk az ország egész területén családi házakban, nyaralókban, üzletekben, üzemekben, intézményekben. Ezekhez 24 órás folyamatos diszpécshatszolgálatot, műszaki ügyeletet, és Szekszárd, Paks, Dunaföldvár térségében saját biztonsági kivonuló szolgálatot működtetünk.

Aki egyébként bővebbet szeretne megtudni cégünk tevékenységéről, annak rendelkezésére áll az éppen most megújított honlapunk: [www.oktel.hu](http://www.oktel.hu).

Most, hogy a 15 éves évfordulóra készülünk, egy kis meglepetéssel is szeretnénk szolgálni: június utolsó hetében minden új megrendelőnknek értékes ajándékkal kedveskedünk.

**OKTEL**  
ELEKTRONIKAI KFT.

7100 Szekszárd, Keselyűsi út 16.  
Telefon: 74/315-234, 74/419-050  
Mobil: 30/235-1409, 70/318-7520  
Web: [www.oktel.hu](http://www.oktel.hu)  
E-mail: [oktel@axelero.hu](mailto:oktel@axelero.hu)

- fűzte hozzá Antal Gyula, a kft. másik ügyvezető igazgatója -, emellett olyan sok mindennel foglalkozunk, hogy ezeket itt felsorolni sincs mód. Többek között videomegfigyelő- és hangosító-rendszerekkel, telefontechniká-